

■ 朱 婷 (中)17 分榮膺得 分王。

> 2015年女排世界盃昨展開第3輪較量,在 日本松本賽區,中國女排以0:3慘敗給衛冕 冠軍的美國隊,三局比分為23:25、17:25 和23:25。美國的接應洛維當選本場比賽的 最佳球員。

此役中國的首發陣容為主攻朱婷、張常

# 中國女排遭美國橫掃

HAMPIONS LEAGUE

沈靜思和自由人林莉。美國派出主攻拉爾 森、希爾,副攻哈默托、阿金拉德沃,接應 洛維,二傳A·格拉斯和自由人班沃思。

首局,張常寧扣球失誤、曾春蕾連擊送分、 哈默托和洛維連續反擊成功,美國以8:4領 先進入第一次技術暫停。其後,中國隊追成 17平, 並憑張常寧、沈靜思先後攔網建功, 反超成19:17,但張常寧進攻多次被攔,沈 靜思發球也遭對手反攻,最終中國隊以2分 之差先輸一局。

第二局,2:4落後的中國隊利用朱婷的處 理球和張常寧的反擊扳成4平。但中國隊始

1:4落後。雖張常寧的強攻、發球和朱婷四 號位屢屢發威,助中國隊先後與對手打5 平、17平及20平;但美國隊關鍵分更果斷 25:23 奠勝

三輪渦後,中國、美國、塞爾維亞三隊各 輸一場,目前排在首位是俄羅斯及日本隊, 其中俄日兩隊尚未與中美塞三隊交鋒,預計 最終的排名還待這幾場比賽之後才能明朗。

松本迎戰金延璟領銜的韓國隊

比賽今休戰一日,明日中國女排將繼續在

■香港文匯報記者 陳曉莉



# 、強淘汰賽開打

香港文匯報訊(記者 敖敏 輝 廣州報道)亞洲聯賽冠軍 盃今打響8強淘汰賽。作為 本賽季中超球隊征戰亞冠的 獨苗,廣州恒大作客迎戰日 本柏雷素爾,這也是主帥史 高拉利首次帶領恒大征戰亞 冠(now671台今晚6時起直 播)。面對惡戰,史高拉利 表現出了極強的信心,他表 示,即便沒有羅賓奴,恒大 同樣能夠贏球。

一 了更好地備戰本場比賽,8月 21日,恒大在上海結束對申鑫 的中超比賽後,次日便直飛日本。 恒大目前雙線作戰,第二回合對柏 雷素爾的比賽與上港的中超榜首之 戰相近,如何調整節奏十分重要。 第二回合我們就一定能夠出線。我 們需要的是一場一場地比賽,現在 就是柏雷素爾,下一場比賽再去想 上海上港。」



不過,柏雷素爾本賽季狀態明顯 回升,特別是近期,狀態更異常火 爆。數據顯示,本場比賽之前的7場 賽事,柏雷素爾只有一場比賽丢 球,其他六場均是零封對手;主場 方面,更是三連勝。反觀恒大,近 兩場比賽雖然攻入6球,顯示進攻端 火力強大; 不過,與此同時,恒大 也丢4球,防守並不穩固。

另外,恒大在亞冠中雖然戰績出 色,但高拉特一個人就射進8球,他 目前是本賽季的亞冠最佳射手,但 恒大的進攻點過於集中,之前恒大4 次對陣柏雷素爾射進11球,均是由 外援打進,本土球員沒有任何斬 獲。此次再交手,若高拉特被防

### 死,恒大進攻將大打折扣。 柏雷素爾狀態火爆誓復仇

對於這場比賽,柏雷素爾主教練 工籐壯人明確表示,自己對球隊2年 前輸給恒大印象深刻,這一次是復 仇良機。

: 0

上海上港

長春亞泰

## 共交手4次,恒大3勝1和。2012賽 季,雙方在小組賽交手過2次,當時 恒大在客場佔盡優勢的情況下和對 手0:0戰平,回到主場則是以3:1 的比分拿下對手。2013賽季亞冠準 決賽,恒大在客場以4:1逆轉對 手,回到主場則打出8:0的比分, 從而以8:1的總比分進入決賽並最

■上港球員孫祥(左)進攻受阻 新華社

## 中超第24輪

終奪冠。

定會表現非常出色,我對他有信

心。」兩年前恒大客場以4:1擊敗

過柏雷素爾,不過史高拉利認為時

過境遷,他說:「不能這麼比較

了,時代不同了,球隊也都有變

史拉高利:時代不同難比較

在交戰記錄上,兩支球隊歷史上

化。」

上海申鑫	2:4	廣州恒大	重慶力帆	1:0
河南建業	1:0	山東魯能	上海申花	1:2
廣州富力	2:1	江蘇舜天	北京國安	VS (9月16日)
貴州人和	1:2	杭州綠城	(9710	(9710日)
天津泰達	0:0	遼寧宏運		

中華拾錦

# 上港贏申城打吡 領跑積分榜 2015中超聯賽(中國足協超級聯賽)23日晚迎

來上海同城打吡大戰。最終,上海上港在先丢一 球的情況下,客場以2:1反勝上海綠地申花,以 1分優勢繼續領跑積分榜

■郜林(上)

於兩年前率球

隊以4:0大

資料圖片

勝柏雷素爾

當晚,因亞冠賽事率先完成本輪比賽的廣州恒 大客場戰勝上海申鑫,在積分榜上反超少賽一場 利,將拱手讓出積分榜第一的位置

比賽第17分鐘,上港蔡慧康禁區內手球,主裁 判果斷判罰12碼,卡希爾操刀主罰命中,申花 1:0領先。

易邊再戰,上港用海森換下達維,意在加強進

攻。第65分鐘,孔卡 中場送出過頂傳球,吉 安禁區右側胸部停球轉身射 門命中,幫助上港將比分扳 **亚** c

第71分鐘,孔卡前場右路任意球傳 入禁區,石柯前點墊射,球打在西索 科的身上折射入網。最終,上港將2:1的比分保 持到了終場。

下輪聯賽將於9月12日開打。屆時,上海上港 將坐鎭八萬人體育場迎來廣州恒大的挑戰。

■中新社

# 蘇炳添盼比肩劉翔

香港文匯報訊 (記者 張聰 北京報道)8月23 日,中國「飛人」蘇炳添在北京田徑世錦賽百米 國偉認為,應歸功於在美國接受的全新訓練。袁 大戰中闖入決賽,成為首位闖入世錦賽百米決賽 的亞洲人。對於蘇炳添取得的歷史性突破,中國 國家田徑隊總教練馮樹勇在昨日的新聞發佈會上 表示,蘇炳添改變了世界對中國短距離項目的印 先出右腳起跑,但在去年冬天改成左腳。 象,使中國在這個舞台上的標籤由輸、被淘汰變 成了有可能,「我想為蘇炳添鼓掌。」對於中國 田聯的讚賞,蘇炳添回應稱,由於體能原因,當

信未來能夠再度突破自我。 説起當晚的比賽,蘇炳添表示,能夠站在世界 決賽的跑道已經非常棒,「我覺得亞洲跟世界級 的比賽肯定不一樣,參賽隊員的成績和準備都不 炳添表示,他和隊友的百米成績都在進步,默契 一樣,世錦賽每一槍肯定會全力以赴去跑,亞洲 比賽可能會有所保留,但世錦賽這種肯定會跑出績。 自己最好水平。」

日的男子100米決賽並沒有發揮出全部實力,相

對於蘇炳添為何能闖入決賽,蘇炳添的教練袁 國強介紹,阿蘇能跑進10秒與他的勤奮和對技術 動作的執着有直接關係,「訓練後,他會反覆看 錄像琢磨自己的技術動作。| 以前蘇炳添一直是

談及未來的目標,蘇炳添説,「這兩年陸續在 美國參加訓練和比賽,不斷接觸高水平運動員, 這對我們很重要,跟高水平運動員接觸多了,自 然就沒有恐懼感。希望有一天站在天賦出眾的黑 人選手面前,讓他們害怕我們,能像翔哥當年-樣,鎮住他們。」

談到接下來將要進行的4×100米接力比賽,蘇 也越來越強,希望能在本屆世錦賽強跑出最好成



女子百米飛人,牙買加選手弗雷澤以10秒76獲 得金牌,荷蘭選手施佩爾斯及美國選手托里波維 分居亞季。而在23日的預賽以11秒28個人最好 成績晉級複賽的中國選手韋永麗,則在昨日複賽 名列第8,慘遭淘汰。不過,這仍是自 1983 年首 屆世錦賽來,首次在複賽有中國運動員身影。

共有32位選手參賽男子跳遠預賽,中國隊派出李 金哲、高興龍和王嘉男三人出戰。根據成績只要 跳過8米15或者成績排在前12位的選手就可以 進入最後決賽。結果,李金哲在第二次試跳時跳 出8米10的成績,名列第6,而高興龍同樣是在 賽

國選手王嘉男第一跳就跳出8米12,名列第4, 三人攜手晉級

在女子撐桿跳預賽,及格標準是4米60,或者 取前 12 名晉級。中國選手李玲從 4 米 30 開始 跳,4米30和4米45兩個高度都是一次試跳輕鬆 過關,4米55她前兩次試跳失敗,第三次試跳成 另外,昨日,尚有多名中國健兒晉級決賽。在 功。雖然越過4米55高度的有14人,但不再進 行4米60競爭,李玲成功進入決賽。另一中國選 手任夢茜衝擊4米30未果,只以4米15完賽。

> 女子鐵餅,蘇欣悅在A組最終擲出61米68排 名該小組第五位,最終名列總排名第十進入決 ■香港文匯報記者 陳曉莉

## 北京勝山西 乒超居首

23日晚的乒超聯賽女子比賽第16輪迎 來了北京首鋼隊與山西大土河華理隊的 「榜首之戰」,最終坐鎮主場的北京隊 以3:0完勝山西隊,此前與兩隊積分相 同的武漢安心百分百隊以2:3不敵八一 隊。目前北京隊以12勝4負的戰績佔據 榜首,山西隊和武漢隊戰績同為11勝5 負,落後北京隊一分。 ■新華社

## 寧澤濤剝牙未恢復訓練

寧澤濤教練葉瑾23日現身上海東方體 育中心,助陣全民健身游泳系列賽上海 站的比賽。在談及寧澤濤目前狀態時, 葉瑾表示:「他現在因為智齒的問題, 每天晚上都痛得睡不着覺,精神狀態比 較糟糕。」17日,寧澤濤在北京做了 (智齒) 手術,由於擔心下水感染,因 此這段時間一直沒有下過水,加之其在 北京、廣州等地還有一些活動要參加, 訓練始終沒有恢復。 ■中新社

## 光大龍舟隊世錦賽奪金

廣東東莞麻涌鎮光大龍舟隊再次以 代表國家的身份走出國門,於加拿大 韋蘭當地時間8月22日在第12屆世界 龍舟錦標賽精英公開組標準龍200米 比賽中奪金牌。精英公開組比賽分預 賽、複賽、決賽三個階段進行,東莞 麻涌光大龍舟隊以小組第一名的成 績直接進入決賽。在決賽中,最終 以41.159秒的成績戰勝了加拿大、 美國、泰國、德國等強大對手奪得 金牌。 ■中新社

